

## 正 誤 表

「今日の処方（改訂第6版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
193	処方例「Step1」の1行目	●ヘパリンナトリウム 注 初回 <u>80万</u> IU/kg 静注, その後 <u>18万</u> IU/kg/時で点滴静注	●ヘパリンナトリウム 注 初回 <u>80</u> IU/kg静注, その後 <u>18</u> IU/kg/時で点滴静注
194	処方例「Step2」の1行目	●ヘパリンナトリウム 注 初回 <u>80万</u> IU/kg 静注, その後 <u>18万</u> IU/kg/時間で点滴静注	●ヘパリンナトリウム 注 初回 <u>80</u> IU/kg静注, その後 <u>18</u> IU/kg/時間で点滴静注
801	下から3行目	パセト <u>ミン</u>	パセト <u>シン</u>
806	下から13行目	カルボシステイン（ムコダイン）DS50% 1回 <u>30</u> mg/kg 1日 <u>2</u> 回 朝昼夕食後	カルボシステイン（ムコダイン）DS50% 1回 <u>10</u> mg/kg 1日 <u>3</u> 回 朝昼夕食後

2024年1月11日

株式会社南江堂